
ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки», 

розроблену у Національному авіаційному університеті 

 

Освітньо-професійна програма «Інформаційно-комунікаційні технології в 

освіті» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 

01 «Освіта/Педагогіка», розроблена робочою групою викладачів Національного 

авіаційного університету, має на меті забезпечення здобувачів вищої освіти знаннями, 

необхідними для ефективної організації освітньої діяльності із застосовуванням 

сучасних ІКТ, для удосконалення форм і змісту освітнього процесу шляхом 

впровадження інноваційних освітніх технологій та систем управління навчанням.   

Вагомою перевагою даної освітньої програми є те, що окрім обов’язкових 

(нормативних) навчальних дисциплін, вона містить широкий спектр дисциплін 

вільного вибору, що дає змогу здобувачам освіти реалізувати своє право на 

формування індивідуальної траєкторії підготовки. 

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми 

«Інформаційно-комунікаційні технології в освіті» відповідає завданням освітньо-

професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального 

процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідає 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 011 

«Освітні, педагогічні науки» та покликаний сприяти забезпеченню відповідності 

програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та ринку праці.  

Здобуті у процесі навчання за освітньою програмою компетентності та 

програмні результати навчання відповідають вимогам, які ставляться до фахівців, що в 

подальшому працюватимуть за фахом у сфері освіти, наукових установах, методичних 

центрах з розробки, впровадження та використання інформаційно-комунікаційних 

технологій в освіті. Освітня програма «Інформаційно-комунікаційні технології в 

освіті» у достатньому обсязі забезпечує набуття випускниками компетентностей, 

необхідних для вирішення завдань із проектування та впровадження засобів ІКТ в 

освітню діяльність закладів освіти. 

У цілому, освітньо-професійна програма «Інформаційно-комунікаційні 

технології в освіті» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» забезпечує підготовку 

фахівців, які будуть конкурентоздатними на вітчизняному ринку праці. 
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